

组织广场活动需先向社区登记备案

海曙试点升级《广场文明公约》



本报讯(记者陈朝霞 海曙记者站朱尹莹 通讯员祝开然)“以前广场舞扰民有《广场舞公约》约束,现在有了升级版的《广场文明公约》,肯定更有秩序了。”海曙区继去年推出《广场

舞公约》以来,近日在江夏街道的江夏公园和濠河公园试点推出新版本《广场文明公约》(下称公约)。该《公约》不仅仅对广场舞活动进行约定,还提出了在广场活动的文明规范和行为准则,这一举措受到了附近文化团队负责人和居民的普遍欢迎。

据悉,《公约》除了约定广场活动时间、限定活动音量,要求各类团队和组织自觉遵守场内各项管理制度,服从广场执法服务人员的管理之外,还要求讲文明、讲礼貌、讲卫生、讲公德,

自觉爱护公用设施,爱护公共绿化,保持清洁卫生,主动制止或举报各类不文明行为。

“虽然平时街道组织义工和志愿者在广场内巡逻,劝导和指正广场内的不文明现象,但因为广场活动是群众自发组织的,因此在监管方面有一定难度,辖区的文化团队经常反映看到一些不熟悉的团队在广场搞活动,活动结束后留下矿泉水瓶、纸巾等垃圾杂物。”江夏街道党工委副书记刘鸣说,“这次《公约》特别提出,各类团队或组织在广场

开展活动需先向属地社区登记备案,还留了活动报备电话,这能有效监督活动团队自觉讲文明、讲卫生。”

《公约》的另一个重要作用在于,约定广场内抵制各类邪教传播、非法交易等活动,要求市民自觉维护广场秩序。刘鸣表示,推出《公约》只是第一步,接下来街道还将联合城管、公安、社区等部门,开展四方联动巡逻监管,并将设立广场应急服务岗亭,制定广场活动应急处置预案,确保广场活动健康有序。

群众明星展风采

昨天,“耀三江群星展社团风采”江东居民星学习团队成果展演在该区社区学院举行。从2013年起,江东区创建了9个三江群星学习社团导师工作室,推动了基层文化学习团体的发展。图为“群众明星”在台上秀民族舞蹈。

(周建平 陆莉君 摄)



为“葫芦娃”捐赠骨髓的是位“海军叔叔”

□记者 张璐

连续报道

11月3日晚上10时,带着众多宁波好心人的祝福,“重型再生障碍性贫

血”患者“葫芦娃”小宇(化名)在中国人民解放军空军总医院进行了一个多小时的骨髓移植。

医生告诉“葫芦娃爸爸”移植手术顺利完成,小家伙情况也不错。那么是谁给“葫芦娃”捐了骨髓呢?根据相关要求,记者并不知道捐献者的具体情况。不过,记者知道他是一位海军战士。

术后,“葫芦娃”收到一份特殊礼物,是海军战士托医生带来的。那是一张小卡片,上面写着“祝小朋友早日康复,健康快乐每一天”,落款为“海军叔叔”。

为了给小宇治疗,他们在北京还需要等待半年左右。但这一次,“葫芦娃爸爸”对生活充满了希望。他说,从向宁波民生e点求助到现在,几个月过去

了,虽然中间有不少曲折,但终于顺利完成了骨髓移植,真的太感谢宁波众多好心人了。

今年5月底,中国宁波网民e点通林萍微心愿工作室收到在奉化莼湖打工的山东汉子张同林的求助,他希望工作室帮忙卖他自己做的烙面葫芦,为患病儿子小宇筹钱做骨髓移植。

经过了解后,中国宁波网民e点通于5月28日、29日、30日连续三天刊发了相关报道,网友和读者的爱心如潮水般涌来,最后捐款额达到278615元。

全国女子拳击高手齐聚奉化

□本报记者 姬联锋

2015年全国女子拳击冠军赛昨天在奉化市奉港中学体育馆拉开帷幕。来自辽宁、内蒙古、武汉体院、前卫体协等省(市、自治区)、部队、院校、行业体协30支代表队的71名女子拳击选手参赛。

本次比赛共有48公斤级、51公斤级、54公斤级、57公斤级、60公斤级、64公斤级、69公斤级、75公斤级和81公斤级9个项目,参赛选手都是2015年全国女子拳击锦标赛各级别前五名得主。

浙江队努力培养子弟兵

浙江队派出葛雅琪、鲍嫦凤、朱勋会3名选手参赛,她们分别参与51公斤级、57公斤级和75公斤级的角逐。

据悉,省拳击队采用“省市队办”的模式,既代表浙江又代表宁波,队员分作两地训练。60公斤级以下的队员在省体育职业技术学院训练,同时她们也是该院的学生;70公斤级以上的队员在宁波体工队训练。浙江队教练魏洪波是宁波体工队去年引进的教练,目前他在省体育职业技术学院带队。魏洪波



图为比赛中的镜头。

(记者 周建平 摄)

告诉记者,在省体育职业技术学院进行训练的队员大都是1997年或1998年出生的,一共有15人,这些队员全部来自省内。“我们现在是在培养子弟兵。参加青年锦标赛有获得第二、第三名

的。”魏洪波说,“队员比较年轻,去年冠军赛最好成绩是第三名,今年力争更好。”

葛雅琪是青运会银牌得主,鲍嫦凤在去年的全国冠军赛中获得了第三名,

而朱勋会则获得了全国锦标赛的第三名,她们都有望在这次比赛中争金夺银。

奥运奖牌得主再次相聚

中国著名女子拳击运动员,宁波培养输送并获得伦敦奥运会亚军的任灿灿和获得季军的李金子也参加了这次比赛,她们分别代表前卫队和吉林队。另外,获得伦敦奥运会第五名的宁波选手董程也在赛场现身,她现在是浙江省队的助理教练。这次比赛让3名在宁波体工队一起摸爬滚打多年的队员再次相聚。

李金子在接受采访时表示,她的肘关节动了手术,恢复训练时间不长。“影响还是有的,还需要多练,尽量好好打。”李金子笑着说。对于这次比赛她似乎没有太高的目标。目前李金子既是队员又是教练,她表示还要打一届全运会才会考虑退役。

董程已经做助理教练一年多了。谈起当教练的感受,董程笑着说:“当运动员只要吃好练好就行了,当教练要考虑很多事情。”作为助理教练,董程主要对队员进行生活上的管理,“女孩子比较情绪化,想法多,对她们的生活管理比较严格。”

宁波棋手曹汝旭 中国业余围棋公开赛夺冠

本报讯(记者姬联锋 通讯员忻志华)第5届陈毅杯中国业余围棋公开赛昨天在广州收枰。宁波棋手曹汝旭以2:1战胜冲段少年黄明宇,夺得冠军,并收获12万元奖金,同时有资格在一年内申请职业初段。

陈毅杯业余围棋公开赛是当今棋坛水平最高、等级最高、奖金最高的全国

业余围棋大赛。本次三番棋决赛从11月3日开始,首局曹汝旭执黑以3点胜出,拔得头筹。第二局黄明宇执黑7点胜出,将比分扳成1:1。关键的第三局,曹汝旭执白以3点的优势击败对手,最终以2:1的成绩摘得桂冠,这也是曹汝旭围棋生涯中取得的最好成绩。

宁海入选“中国十佳运动休闲城市”

本报讯(记者林海 宁海记者站袁信禄 通讯员王静雅)昨天,2015中国运动休闲大会在宁海县举行。今年的中国运动休闲大会系列活动以“运动引领时尚,休闲畅享生活”为主题,包含2015中国体育论坛、2015中国户外运动节、第四届中国户外用品博览会三大板块。

本次运动休闲大会除了先期举行的徐霞客山地马拉松宁海越野挑战赛、浙江省第四届攀岩锦标赛、2015千里走宁海国家登山健身步道徒步穿越活动之外,还有2015中国运动休闲大会主题交流活动、中国十佳运动休闲城市颁奖盛典、2015自由式轮

滑公开赛、2015夜跑前童古镇、2015环中国业余自行车赛宁海站、2015全国休闲垂钓大赛、全国家庭健身挑战赛、摄影比赛等多个项目。

“中国十佳运动休闲城市”评选活动是今年中国运动休闲大会新增的一个重要项目,经过网络投票和专家评审,由中国体育报业总社、中华网联合发起的“中国十佳运动休闲城市”评选昨天揭晓并进行了颁奖。北京门头沟区、湖北武汉市蔡甸区、浙江宁海县、安徽黄山市、内蒙古包头市、山西大同市、浙江丽水市、江苏溧阳市、江苏宜兴市、四川彭州市入选“中国十佳运动休闲城市”。

网购骗局盯上卖家

民警提醒:防“钓鱼”链接、防假客服

说说身边事 给您提个醒

本报讯(记者王晓峰 通讯员胡黛虹 林蔚)双“11”购物狂欢未至,骗子却已经开始动手了,但这次“受伤”的却是卖家。

最近,家住象山泗洲头镇的晏女士在朋友的帮助下开通了网上淘宝店。按照相关规定,她与淘宝方面签订了消费者保障协议,并交纳了1000元保证金,冻结在支付宝账户中。

11月3日晚上9时许,有个买家通过旺旺联系了晏女士,称拍下的商品无法付款,让晏女士提供QQ号。对方还发来一个支付宝页面的截图,上面显示:“无法完成购买支付,卖家未激活消费者保证金,需要解冻之后由客服授权激活,目前淘宝客服已经介入,请稍后再试。”

晏女士一点也没怀疑,提供了自己的QQ号。这时,一个名为“阿里巴巴客服”的QQ号添加了她,并告诉她新开张的店铺还没有激活保证金,所以有些功能还没开通,导致顾客网购时遇到各种问题。

随后,“客服”发过来一个“远程连

线”申请。晏女士信以为真,稀里糊涂点了确定,对方远程控制了她的电脑。之后,在对方“指导”下,晏女士填写了支付宝的密码。看她这么听话,“客服”又表示,晏女士没有开通“假一赔三”的功能,店铺仍然无法正常交易,解决方案是支付宝内留有3000元的抵押金。晏女士一一照做了。晚上10时,晏女士查询自己的账户,发现钱少了。所幸的是,她的支付宝没有开通余额功能,对方无法将其中的3000元转账出去,只拿走了1000元保证金。

民警说,一直以来,网购诈骗针对的都是“买家”,手段也是五花八门,令人防不胜防。而“卖家”被骗的案例非常少。这从某种程度上导致“卖家”存在稳坐钓鱼台的心理,以为网络诈骗不会找到自己头上。

民警提醒“卖家”,应付这类骗局,要牢记两点:防“钓鱼”链接。买家在交易时发来商品链接、邮件、短信一定要慎点,不要轻易相信“账户监管”、“支付宝冻结”、“宝贝拍不了”等消息,要认真查看链接地址;防假客服。正确识别官方客服的标示很重要,牢记淘宝对投诉处理有一定的时间,不会出现买家一发起投诉,就会有淘宝小二联系卖家的情况。

2016高考艺考将开始报名

本报讯(记者陈敏)2016年我省普通高校招生艺术类专业考试报名即将开始。报名分网上报名和现场确认两个阶段,网上报名时间为11月20日至22日,现场确认时间为11月24日至25日。

考生要在规定时间内登录浙江省教育考试院(www.zjzs.net)报名,要报考美术类和音乐类的专业省统考,需

要同时在网上办理省统考报名。

美术类专业省统考将于12月13日进行,音乐类专业省统考考试时间和考点另行公布。

按规定,报考舞蹈、时装表演、影视表演、播音与主持、编导、摄制类专业省统考以及各专业学校考的,除了在网上进行统一的艺考报名外,还须带上自己的身份证和艺术报考证另行办理报考手续。

宁波颐乐园慈城分园开业

本报讯(记者吴向正)宁波颐乐园慈城分园——江北慈城步福益寿院于昨日正式开业。

据宁波颐乐园园长柯武恩介绍,由慈善总会主管的宁波颐乐园

2001年开业。今年5月宁波颐乐园派出托管步福益寿院,即派出管理、技术等骨干人员接手管理该院,坚持面向大众提供优质服务,目前入住率已超四分之一。

少儿网球联盟精英赛 宁波站开赛

本报讯(记者姬联锋)由中国网球协会主办、宁波市小球训练中心和宁波市网球协会承办的中国网球协会少儿网球联盟精英赛宁波站的比赛昨天晚上开幕,这次比赛共吸引了11支代表队的200多名小选手参加,其中6支代表队来自宁波。

据悉,中国网球协会少儿网球发展联盟于今年2月10日成立以来,已举办过鹰潭站和天津站两项比赛,共吸引了来自全国各地的470名小选手参加。与国内其他青少年赛事不

同,联盟积分分地区赛、精英赛和总决赛三个级别,填补了国内低龄网球运动的赛事空白,搭建起了一套具有影响力的少儿网球赛事体系。三级赛制的设置,模拟职业赛事环境,以提供大量比赛机会为基础,规范了青少年网球赛事系统,提高了整体竞技水平,让小选手通过比赛享受网球运动的快乐,并从中获得历练与成长。这项比赛还将在合肥、成都陆续开展。宁波站的比赛项目包括短式网球、过渡网球和网球比赛,参赛选手年龄为4-12岁。



图为宁波选手在比赛中的镜头。

(记者 周建平 摄)

象山石浦新建一家特色影院

本报讯(记者南华 通讯员陈吉明)昨日下午,紧邻大海的新家园影城在象山石浦正式开放,自此,石浦人可在家门口与全国各大影院同步看到3D、4K电影了。

据介绍,石浦镇上世纪90年代初曾有3个传统影院,但因设施落后、市场萎缩,到1997年已全部改作他用。石浦镇今年积极引进本

县东乡创业青年鲍志刚投资500余万元兴建一家新型多功能高清数字电影院。该影城位于石浦镇渔人码头老水产城海边,总面积600余平方米,设三个3D放映厅。据介绍,影城内专门设置有可供观众赏海景、沐海风的休闲场所;影城还紧邻海鲜城,观众可以在此品尝美味海鲜,尽情体验海边风情。

简讯

第七届全国沙滩足球锦标赛日前在舟山朱家尖举行,来自全国各地的16支球队参加了比赛。宁海足协主教练生宝足球队在决赛中以4:3力克上届冠军青岛鸢鹰酒家队,首次夺得这项比赛冠军。在此之前,宁海足球队曾在沙滩足球全国比赛中连续三年获得亚军。(姬联锋 俞学锋)